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Napsali nám !

Pozvánka na koncert
Zveme vás na předvánoční koncert studentek Konzervatoře Pardubice. Střípky poezie a hudby.

Účinkují: Hana Vítková - zpěv, Iveta Trojanová, Anna Škreptáčová - hoboj,
Jana Trojanová - recitace (j. h.), Kateřina Ochmanová - klavír.

Kostel sv. Jakuba Většího, pátek 14. 12. 2007, začátek v 18.00 hodin. Vstupné dobrovolné.

! Z kultury a činnosti zájmových sdružení 
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Rozpis vánočních bohoslužeb v Chotěboři a okolí

1) zájezd do Prahy do divadla Na Fidlovač-
ce na představení HOSTINEC U KAMEN-
NÉHO STOLU
Úsměvná retro komedie z dob, kdy muži
byli ještě okouzlujícími džentlmeny, dá-
my hodny dobývání a lázeňské městeč-
ko Džbery pod Skálou se hemžilo podivu-
hodnými postavičkami a osudy, tak jak je
ve stejném humoristickém románu ne-
zapomenutelně vylíčil Karel Poláček. Je-
vištní adaptace režiséra Pavla Šimáka vy-
chází také z filmového scénáře Otakara
Vávry a Vlastimila Rady. Vzpomeňme na
herecké kreace Saši Rašilova, Svatoplu-
ka Beneše, Rudolfa Hrušínského, Stani-
slava Neumanna a dalších hvězd. Příběh
líčí trápení pana hostinského, kterému
uprchla manželka s nafoukaným drama-
tickým umělcem. Pan hostinský truchlí
a v hostinci nemá kdo obsluhovat ná-
vštěvníky. Dvěma rozhádaným bratrům
nezbývá, než se o podnik postarat. S hos-
tincem to možná půjde z kopce, ale vy
můžete být svědky gradující komické ri-
vality, milostného vzplanutí a soupeření,
rodičovského dilematu a mnoha jiných
humorných i dojemných neduhů, kte-
ré netrápí jen těla návštěvníků hostince
U Kamenného stolu, ale i jejich povahy
a srdce.

V hereckém obsazení se můžete těšit
na Václava Svobodu, Terezu Bebarovou,
Břetislava Slováčka, Ludmilu Molínovou,
Petra Rychlého, Ctirada Götze, Zuzanu
Vejvodovou, Dennyho Ratajského, Annu
Remkovou, Ondřeje Brouska, Alexandra
Minajeva a na mnoho dalších.

TERMÍN: 19. 1. 2008 (sobota)
ZAČÁTEK PŘEDSTAVENÍ: 15.00 hod.
CENA VSTUPENKY: 340 Kč (4. a 5. řada)
CENA DOPRAVY: 180 Kč
ODJEZD: hotel Vysočina - 12.00 hod.

2) zájezd do Prahy do divadla Broadway na
původní český muzikál a velký příběh lás-
ky - ANGELIKA
Autor hudby: Michal David
Texty, libreto: Lou Fanánek Hagen
Scénář: Jozef Bednárik, Lou Faná-

nek Hagen, Libor Vaculík
Režie: Jozef Bednárik
Obsazení: Monika Absolonová, Radka
Fišarová, Josef Vojtek, Petr Kolář, Alan
Bastien, Zbyněk Fric, Ali Amiri, Sagvan
Tofi, Tomáš Trapl, Vlastimil Horvát a další

TERMÍN: 23. 2. 2008 (sobota)
ZAČÁTEK PŘEDSTAVENÍ: 18.00 hod.
CENA VSTUPENKY: 499 Kč
CENA DOPRAVY: 180 Kč
ODJEZD: od hotelu Vysočina ve 13.30 hod.

3) zájezd do Prahy do divadla HYBERNIA
na akční lovestory Michala Davida, Lou
Fanánka Hagena a Bryana Adamse TŘI
MUŠKETÝŘI s hvězdným obsazením.
Hrají: D’Artagnan - Alan Bastien, Tomáš
Beroun, Zbyněk Fric, Athos - Bohuš Ma-
tuš, Petr Kolář, Josef Vojtek, Aramis - Ju-
raj Bernáth, Jaromír Holub, Petr Poláček,
Porthos - Karel Bláha, Jiří Helekal, Lešek
Semelka, Mylady - Monika Absolonová,
Linda Finková, Sylva Schneiderová, Krá-
lovna Anna - Ilona Csáková, Radka Fiša-
rová, Petra Janů, Constance - Zuzana No-
risová, Zdenka Trvalková, Šárka Vaňková,
Richelieu - Bohouš Josef, Tomáš Trapl, Ma-
rian Vojtko, Rochefort - Martin Pošta, To-
máš Savka, Marin Skala, Buckingham -
Tomáš Bartůněk, Dušan Kollár, Martin
Maxa, Král Ludvík XIII. - Jiří Březík, Lešek
Semelka, Pavel Vítek, Planchet - Richard
Genzer, Jan Kuželka, Petr Pečený, Jakub
Wehrenberg, Bonacieux - Aleš Háma, Jan
Kuželka, Michal Suchánek, Ivan Vyskočil,
Chlapec - Kryštof Balaš, Viktorie Genze-
rová, Jakub Strnad, Berenika Suchánková.

TERMÍN: 22. 3. 2008 (sobota)
ZAČÁTEK PŘEDSTAVENÍ: 18.00 hod.
CENA VSTUPENKY: 499 Kč
CENA DOPRAVY: 170 Kč
ODJEZD: hotel Vysočina — 13.30 hod.

Přihlášky a rezervace v CA Štefi Tour
(Z. Štefánková), Krále Jana 259 (budova
České pojišiovny - 1. patro), Chotěboř,
tel. 569 641 008, e-mail: info@stefi-tour.cz,
www stránky: www.stefi-tour.cz.

CA ŠTEFI TOUR

Cestovní agentura Štefi Tour
připravuje...

24. 12.
VIGILIE NAROZENÍ PÁNĚ

16:00 Chotěboř
19:30 Nová Ves
21:00 Čachotín
22:00 Heřmaň
24:00 Chotěboř

25. 12.
SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ

8:00 Nová Ves
9:30 Chotěboř
9:30 Modletín

11:00 Čachotín
11:00 Heřmaň

26. 12.
SV. ŠTĚPÁNA

8:00 Chotěboř
9:30 Nová Ves

11:00 Heřmaň
11:00 Čachotín

Betlém v kostele sv. Jakuba
v Chotěboři 

bude pro veřejnost přístupný
25. 12., 26. 12. a 31. 12.

od 14.00 do 17.00. 

Římskokatolická farnost
Chotěboř

Tak tu máme opět podzim a s ním různé
radovánky k němu patřící. Například sběr hub,
oheň v krbu a také - sbírání ježků. Ne není
to vtip, máme zde v Čechách takovou „tra-
dici“, že je třeba pomáhat ježkům přežít zimu
tak, že je sebereme a vezmeme domů nebo
ještě lépe do záchranné stanice. Ovšem je
tohle ta pravá cesta, jak bodlináčům pomo-
ci? Řada pozdních mlá~at ježků se nestih-
ne vykrmit a zimu nepřežije. Jedná se však
o naprosto přirozený přírodní proces a my
lidé bychom do něj neměli zasahovat. Fun-
gování přírodního výběru se nám možná
někdy může zdát drsné, ale je to jen zdání.
Potvrzují to i zkušenosti například právě ze
záchranných stanic, jež jasně ukazují, že
valná většina pozdních malých ježků není
schopna přežít ani při kvalitní lidské péči. 

Podívejme se, jak krutí jsme (nejen) k jež-
kům ve skutečnosti my lidé. Zahrádky a ve-
řejnou zeleň dnes běžně stříkáme různými
přípravky hubícími hmyz a další drobné ži-
vočichy, kteří jsou potravou ježků (o pečli-
vě zasekávaných „golfových“ trávnících, jež
jsou nyní velmi v módě nemluvě). Po silni-
cích jezdíme jako šílenci, a to i v úsecích,
kde víme, že často leží přejetá zvířata. A pod-
zimní úklid zahrádek - hurá na to, nedej bo-
že, aby nám v koutě zahrady zbyla nějaká

ta kupka větví či listí - vše od léta je potřeba
odklidit a spálit (co by jinak řekli sousedi…). 

A ježci? 
Ježci jsou hmyzožravci, kteří od jara do

podzimu shánějí živočišnou potravu nejen
na loukách či okraji lesa, ale i v zahradách,
parcích a dalších zelených plochách obcí
a měst. Aktivní jsou převážně v noci, avšak
na podzim, kdy se blíží doba zimního spán-
ku (ježci jsou spáči praví a nefalšovaní - spí,
pokud jim tělesné zásoby dovolí, celou zimu
a během té doby nepřijímají potravu) bý-
vají často vidět i za dne. Snaží se sehnat dost
potravy, ale ejhle trávník byl zrovna postří-
kán jakousi chemikálií. No dobrá vydají se
tedy jinam, ale tu se přiřítí automobil a z je-
žečka je rázem placička. A ježek co bydlí
na zahrádce a měl štěstí, že se odstěhoval
od sousedů, jejichž pes už tři zakousl, si na
podzim libuje, kolik má pěkných hromad ke
spaní na výběr. Ale ouvej kupičky jsou na-
jednou fuč. A tak se vydá jinam… 

Pořád si ještě myslíte, že je k ježkům kru-
tá paní příroda, která nechá slabé a nemoc-
né přirozeně umřít?

Olga Růžičková,
Agentura ochrany přírody a krajiny ČR,
Stanice ochrany fauny Pavlov
pavlov.nature@worldonline.cz

Jsme absolventi zdejší školy a po dlou-
hé době jsme opět navštívili rodnou Cho-
těboř. Všichni jsme se shodli, že město je
hezčí, upravenější. Nová silnice, opravené
domy, výstavba rodinných domků. Je toho
dost, co můžeme pochválit.

I naše milé údolí řeky Doubravky je stá-
le stejně hezké. Rádi jsme se tam opět pro-
šli a zavzpomínali na mladá léta. Jako před
lety jsme si k posezení vybrali hotel Vyso-
čina na náměstí. Byli jsme mile překvapeni
úrovní restaurace i bufetu, moc nám chut-
nalo. Mladí manželé nám nabídli bezvadné
ubytování, které jsme zde v minulosti dost
postrádali.

Moc pěkný je i časopis ECHO, rádi jsme
si ho koupili.

Jsme spokojeni a děkujeme a určitě se
v Chotěboři zase brzy sejdeme. Vedení měs-
ta přejeme hodně úspěchů v rozhodování,
aby se tu žilo dobře.

Za všechny zúčastněné
Marcela Svobodová,
Nejdek

O ježcích, přírodě
a lidském nerozumu…

Vážená redakce
Chotěbořského

ECHA!

Při poslechu pravidelného rozhlasového pořadu „Jak to vidí“,
vysílaného každý všední den na stanici Praha od 8.30 do 9.00
jsem sledoval názory předního dětského onkologa profesora Jose-
fa Kouteckého. Tento lékařsky uznávaný odborník účinkuje v tom-
to pořadu již delší dobu a vždy přináší nové podněty k přemýšlení
vyvěrajících nejen z jeho profese, ale udivuje též šířkou a všestran-
ností svých poznatků a zájmů, které předkládá posluchačům
rozhlasu.

Tentokrát hovořil o umění a jeho vlivu na život a psychiku člo-
věka. Dovolím si citovat některé jeho úvahy. Úvodem zmínil výrok
Platonův „Umění by mělo být základem výchovy člověka.“ Z hledis-
ka současného materiálního chápání světa se možná mnozí pou-
smějí nad bláhovostí této myšlenky.

Umění a vnímat ho je velký dar. Tento dar není dán zdaleka kaž-
dému. Je třeba se o umění zajímat a přijímat ho jako významnou
součást života každého z nás. Vede nás k přemýšlení, fantazii, in-
venci i k „vyšším principům mravním“. Je možno porovnávat hod-
noty umění a vědy. Oba obory stále něco hledají a objevují. Čas
dlouhých staletí ukáže jejich hodnoty. Tyto hodnoty nejsou pro-
dejné. Umění není vždy uměním, hlavně v současné době. Hluč-
nost, decibely, vulgárnost, drsnost, falešné celebrity, které celebri-
tami v žádném případě nejsou - to jsou také úkazy dnešní doby.
Dnes se za umění vydává leccos.

Podle názoru profesora Kouteckého je ve večerní nabídce te-
levize 80 % pořadů nevhodných a bezcenných. Drastické filmy,
povrchní seriály, vyrůstající jako houby po dešti, vůbec nepřispívají
k přemýšlení, k výchově a ušlechtilosti. Nechat se jen bavit plytkými
pořady je pod úroveň kulturního člověka.

Umění má vycházet z krás a zákonitostí přírody. Téměř každý
hudební skladatel, básník, spisovatel, výtvarník má ve svých dílech
zařazeny přírodní motivy. Přehnaná a drahá „umělecká díla“ ku-
pují snobové, kteří se prezentují především penězi a bohatstvím,
nikoli intelektem. Nedávno byl vydražen obraz za 22 milionů a je
na něm údajně několik čar. Kupující zůstává pro jistotu v anonymitě.

Zmiňme též citát francouzského romanopisce Marcela Prousta
(1871—1922) o umění: „Je tak mnohonásobné a obsažné, více než
vše ostatní. I když porozumíte přírodním zákonům, otáčení Země,
struktuře naší sluneční soustavy a snad i vesmíru - může nám ujít
tak krásný zážitek, jakým je například krása zapadajícího slun-
ce…“ Ve školách by mělo být více hodin věnováno umění. Ne vy-
chovat umělce, ale k lásce a zájmu o umění a tím pozvednout kul-
turnost národa.

Věda, umění a myšlení jsou mnohdy označovány jako nejtěžší
práce. Je radostí kulturního člověka dopřát si oddych a načerpat
novou inspiraci v hudbě, četbě, básních, obrazech a přemýšlení.

Milan Nevole

O kultuře a přemýšlení
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Do kanceláře vstoupil muž. Okamžitě
jsem poznala, že není zdejší, nebo� všichni
lidé si s sebou nosí kousek domova. 

Představil se: Rudolf Berka. V dlani držel
svazek klíčů a hleděl nejistě, téměř prosebně.

„Ráno jsem odvezl sestru do domova
důchodců a vracím vám klíče od jejího bytu.“

„Byty přebírá OPBH,“ informovala jsem ho.
Rozpačitě přešlápl a řekl: 
„V bytě sestry zůstal nábytek. Myslel

jsem, že by se vám hodil, třeba na chalupu.“
„Pane Berko, já žádný nábytek nepo-

třebuji.“ 
„Prosím vás, vezměte si ho! Prodejte ho,

rozdejte, vyho~te nebo spalte, jen s ním, pro-
sím vás, něco udělejte!“

„A proč to neuděláte sám?“
„Mám málo času. Ještě dnes se musím

vrátit do Prahy. Pozítří totiž odjíždím s Če-
dokem do Španělska.“

„Tam jste se měl podívat ve dvaceti.“
„Ano. V životě je leccos obráceně,“ podotkl

a já tušila, že nemá na mysli jen Španělsko.
„Tak to spolu vyřídíme,“ rozhodla jsem.
Kráčeli jsme přes náměstí k domu u Mod-

ré hvězdy. Jen zaskřípěly dveře, vyběhla na
chodbu Zvoníčková. Oči jako ostříž, pusu k ne-
zastavení. 

„Jemináčku, naše slečna přišla! Jdete vy-
klízet byt? A kampak s nábytkem? Jen ne na
půdu! Koho nám sem dáte? Jistě někoho star-
šího. Kdepak, takový byt není pro mladé...“

Její hlas probudil celý dům a vytáhl na
chodbu slečny Konopky.

Berka zatím odemkl byt uzavřený pet-
licí tak ohromnou, jako by měla chránit bed-
ny zlata. První se dovnitř nahrnula Zvoníč-
ková, já vstoupila poslední. 

Rozhlédla jsem se po bytě. Nábytek byl
dobrý tak na rozštípání.

„Ale to není všechno,“ referovala Zvo-
níčková. „Nejvíc věcí je na půdě,“ vytáhla
z kapsy velikánský klíč.

Dřevěné schodiště tajemně vrzalo. Půda
byla prostorná jako všechny byty dohroma-
dy a spravedlivě rozdělená. Každý nájemník
na ní měl tolik místa, kolik potřeboval pro vě-
ci, jež mu dosloužily a jež litoval vyhodit. Co
kdyby se někdy hodily? Co kdyby se rozhodl
vykázat z bytu pohodlnou rozkládací pohov-
ku značky Vitberg a na její místo si postavil
oprýskanou železnou postel z půdy?

Uvážlivost, řekl by můj děda, který ne-
vyhodil ani rezavý hřebík; porušení předpi-
sů, oznámila by požární kontrola; ostrov
pokladů, zajásali by kluci.

„Tohle je sestry,“ ukázal Berka na největ-
ší hromadu, z níž trčely neprošlapané boty,
buclaté kameňáky a sedmiramenný svícen. 

„I ten kout u okna je třeba vyklidit!“ přís-
ně podotkla Zvoníčková, „patří k bytu!“

Slečny Konopky, obě jak vysušené prout-
ky, přikývly.

Otočila jsem se k Berkovi.
„To tady zůstalo po nájemníkovi, který

bydlel před sestrou.“
Sáhla jsem do hromady pro knihu. Byla

psaná švabachem. Položila jsem ji ke kufříku
se štítkem MUDr. Braun. Ruku mám jak ko-
miník. Máznu prstem po černé kachli kdysi
pokojových kamen. Objeví se hráškově zele-
ná. Otřu ji dlaní, středem kachle kráčí žena,
jde vinící a na hlavě nese koš hroznů. Vedle
kamen je kompletní vyřezávaná ložnice. 

„Proč si to ten doktor neodvezl?“
„Když od něho odešla žena, asi mu už

na ložnici nezáleželo.“
Nějaký podivín, napadlo mě. Kdo to kdy

viděl měnit s každou ženou i ložnici?
„Odhaduji to na tři nákladní auta,“ ob-

rátila jsem se na Berku.
Ten mlčel a duchem byl možná už na

koridě.
„Kdo má zájem, může si vybrat,“ vyzvala

jsem nájemníky. 
„Já bych si vzala kredenc,“ přihlásila se

Zvoníčková. „Pro starou Dvořku.“
„No vida!“ usmála jsem se, konečně ro-

zumné slovo. 
Když jsme se vrátili do bytu, nabídl mi

Berka obraz s jelenem, překrásný obraz, jak
jej zhodnotila Zvoníčková, skřínku na šití
zdobenou intarziemi a gramofon na kliku.
Když viděl, že váhám, nasadil desku, zato-
čil klikou a hudba spustila. Hrála od podla-
hy jako za starých časů na Marjánce. Mne
sice nezlákala, ale vzpomněla jsem si na pa-
na Kalába, co bydlí kus za městem na cha-
lupě samotářce a který má v bytě všechno
staromódní kromě svého srdce. Jedině tam
by se ten gramofon hodil. 

„Obstarám na něj kupce,“ řekla jsem
a zatelefonovala Kalábovi na Stříbrný Do-
lec. I do státního statku jsem zavolala, že
mohou s přestavbou začít, že byt pro jejich
nájemnici Chudíkovou mám, že ovšem po-
třebuji nákladní auto a tři chlapy. Ještě jsem
je požádala, aby sehnali kupce na levnou
ložnici a přivezli ho s sebou.

„V kolik hodin?“ zeptal se hlas v telefonu. 
„Nejlépe včera,“ řekla jsem.
Odhodlaně jsem si navlékla staré džíny,

Berka si vyhrnul rukávy a Zvoníčková přikva-
čila s prádelním košem pro nádobí a porce-
lán. Berka sundal obraz s jelenem a postavil
jej k prádelnímu koši, do kterého pak uložil
i skřínku na šití. Jen babičky Konopky nic ne-
chtěly. Odmítly i kbelík s uhlím. 

„Ne, ne!“ trvaly na svém. „My jsme ji ne-
měly rády.“ 

Babky mají svou hrdost, řekla jsem si
a vysypala jim uhlí do uhláku.

Ve dveřích se objevil Kaláb. Když spatřil
Berku, rozpřáhl náruč a staří přátelé se objali.

Gramofon mu vstoupil do srdce hud-
bou jeho mládí. Kaláb vyndal z náprsní kap-
sy stokorunu a gramofon byl jeho. Pomohli
jsme mu s ním do trabantíka a ještě jsme
mu zamávali. A to už zastavilo před domem
nákladní auto. Vyskočili z něho čtyři chlapi.
Prohlédli si ložnici a jeden z nich se zeptal:

„Co za ni?“
„Co dáte,“ spokojil se Berka. „Sice je ne-

moderní, ale festovní.“
Když si plácli a chlapi ji naložili, pokoj se

rázem zmenšil, zesmutněl, jak z něho odchá-
zel život.

„Za půl hodiny jsem zpátky,“ křikl šofér
a spustil motor.

„Než se auto vrátí, musíte zajít k nám!“
tahala mě za rukáv Zvoníčková. „Manžel
vás chce vidět!“

Kdo mě touží spatřit, může přijít osobně,
pomyslela jsem si a řekla:

„Ne, te~ nemám čas.“
„I jen se nebojte, táta se na vás jen po-

dívá.“
„Až potom!“ odsekla jsem. Nejenže má

zvědavého a líného chlapa, ale ještě ho
v tom podporuje.

Mladší Konopka mi nabízela:
„Nechcete si umýt ruce?“
Přikývla jsem a ona mezitím, co jsem

z nich drhla špínu, pokračovala:
„U Berkové se pečovatelka něco nadřela.“
Podávala mi ručník.
„Vy to tu máte jako na zámku,“ změnila

jsem téma. Z kuchyně vedly dveře do něko-
lika pokojů za sebou. Na zdi posledního vi-
sel obraz, kytice vlčích máků, vyšívaný obraz,
nebo� staré Konopky prodávaly celý život
nitě a knoflíky. Jejich pečlivě uklizený byt
člověka uklidňoval jako akvarijní rybky. Ko-
nopky měly pokojů dost, ale chyběla jim
předsíň a koupelna. 

„V bytě bez koupelny že bydlel lékař?“
zeptala jsem se.

„Ale kdepak,“ zavrtěla hlavou starší Ko-
nopka. „Doktor Braun měl pronajaté celé pat-
ro, všechny byty. V bytě Berkové měl ordinaci.“ 

Ta Zvoníčková! Ta organizátorka! Jak
bleskurychle využila situace k vyklizení pů-
dy po Braunovi. Oči má jak ostříž, jazyk na-
broušenou břitvu. Ta když doma spustí, to
aby její muž zavřel dveře zvenku a šel si do
parku poslechnout ticho. 

„A ženu měl hezkou,“ pokračovala Konop-
ka. „Ale doktor Vimr, co bydlí v té dřevěné
barabizně na jižním konci města, mu za ní
chodil. Pořád ji sledoval jak stín, ale ona na
něho ani nepohlédla, natož promluvit s ním
o samotě. Pak jim zemřela dceruška a paní
dávala manželovi vinu. Tak neštěstí, jež lidi
spojuje, ty dva rozdělilo,“ pravila Konopka
smutně a já pozorovala žluté misky vah na
kredenci, dvě vycíděná slunce starých dam. 

„Když odešla k Vimrovi do jeho černého
domu, doktor Braun se z města odstěhoval.“ 

Hleděla jsem stále do jejich sluncí a na-
padlo mě, zdali to není ten nádherný roube-
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ný dům, tmavý jak z perníku, v jehož zahra-
dě se popásají srny ve stínu smrků a borovic. 

„Ano, je to ten dům,“ přikývla slečna.
„A paní doktorová?“
„S Vimrem děti neměla a říká se, že Vimr

ze strachu, aby mu někdo neprovedl to co
on Braunovi, jí zakázal opouštět dům. Te~
už prý nevychází ani do zahrady,“ řekla a já
si přála, aby mluvila trochu do větru. 

Vyšla jsem na chodbu. Chlapi už vyná-
šeli kredenc. Zvoníčková před nimi couvala
a naváděla je jak autobus do garáže. Chlapi
si utírali pot s čela, schody pod nimi vzdy-
chaly, Berka, Zvoníčková a já jsme pak na
půdě plnili koše. Když šofér hlásil, že fůra
praská ve švech, posadil se Berka na trám.
Já naproti němu na obrácený hrnec. Zvo-
níčková měla vykasanou sukni a vyproš�o-
vala věci, kterých podle ní bylo pro skládku
škoda. „Tyhle polobotky vezmu pro babičky
do klubu důchodců,“ brebentila si pro sebe.
„I tahle hůl by se jim mohla hodit.“ Dolovala
věci a odkládala je stranou a zdálo se, že při
tom opravdu myslí víc na druhé než na sebe. 

Přede mnou stála doktorova tmavá vy-
řezávaná ložnice a našeptávala mi, že velké
lásky tak docela neopouštějí svůj příbytek,
že v něm maličko zůstanou, drápkem se za-
chytí. Otevřela jsem krajní skříň. Na dně le-
žela kulatá krabice. Sňala jsem víko, ale ne-
zůstal v ní ani špendlík, natož vůně.

„Tu krabici měla paní doktorová na klo-
bouky,“ informovala Zvoníčková. „Ráda je no-
sívala. Pan Berka to potvrdí.“

Berka se zavrtěl na trámu a pravil:
„Pojedu až posledním vlakem.“
„Každý se tenkrát divil, že si Vimra vzala.“
Berka si prohlížel špinavé ruce a řekl:
„Člověk stěží pochopí lásku druhých. Ně-

kteří jsou si blízcí i na dálku a jiní naopak si
nemusí rozumět ani vedle sebe.“ 

„Neměl jste zůstávat sám,“ šeptla Zvo-
níčková, a vzápětí zahalasila: „Tohle kolo je
taky hřích vyhodit. Na něm by se dalo ještě
jezdit. Třeba si je vezme starý Kotlas.“

A mne napadlo: žádný starý Kotlas, vo-
zit se bude její povedený mužíček.

Sotva vyprostila kolo, znovu ztišila hlas:
„Někdy člověk nemůže žít tak, jak by

chtěl.“
Berka párkrát polkl nasucho, podíval se

na mě, pak na ni a nabídl se:
„Já to kolo snesu dolů.“
„Načpak? Však on si ho Kotlas snese sám.“
Schody zazpívaly, do dveří vplula nače-

saná hlava.
„To je referentka z OPBH. Předejte jí byt,“

vyzvala jsem Berku.
„Nemáte chu� na kafe?“ okamžitě využi-

la situace Zvoníčková a hned si sama odpo-
věděla: „Máte!“ Opustila výlov tretek, popadla
mě za rukáv, div mě neshodila z prádelňá-
ku, a vlekla mě po schodech dolů. „Táta je
na vás zvědavý, chce vás vidět!“ Pusa jí hrče-
la jak kolovrátek.

Rezignovala jsem. „Jen si umyji ruce.“
Zvoníčková otevřela dveře svého bytu

a postrčila mě dovnitř.

„Táto, vedu ti návštěvu,“ zahalasila na
celý byt, na celý dům, na celičký svět. 

Vedle kamen stála postel a na ní jsem
ho spatřila.

Proboha! Bože!
Mžikem přeběhl k pelesti a podával mi

ruku.
Cosi jsem koktala a hleděla do země,

do stropu, všude kolem sebe, jen ne na je-
ho nad koleny amputované nohy. Apus -
beznohý, blesklo mi hlavou. Jako rajka, nád-
herný exotický pták. Jako souhvězdí poblíž
jižního pólu.

Uprostřed místnosti stál invalidní vozík.
„Koukám, že jste s tím stěhováním vy-

fasovala pěknou práci.“
„Ano,“ přikývla jsem.
„Máma mi o vás vyprávěla, ale tak mla-

dou jsem si vás nepředstavoval. Bu~te ráda.
Mládí uteče jako svatojánská noc.“ 

„Ano,“ souhlasila jsem.
Stál opřený o pelest a vyhlížel oknem do

dvora. 
„Blažena má nového chlapa, až ze Šu-

mavy, Kalinovi se budou stěhovat do své-
ho, Berková se taky rozhodla, že nás opustí,
Březinka utekla od muže, tak tu máme po-
řád veselo. Ale já vám řeknu, všechno jsou
to hlouposti, prkotiny. Pokud nejde člověku
o život, jde o hovno.“ 

„Ano,“ šeptla jsem.
Vtom jsem zaslechla z chodby mužské

hlasy. 
„Už jsou zpátky!“ vykřikla jsem.
Zvoníček mi chlapsky stiskl ru-

ku. Vycouvala jsem na chodbu. 
Proč mi o něm ta Zvoníčková

neřekla ani slovo? Mohla jsem se
duševně připravit. Určitě poznal, jak
mě to sebralo. 

„Te~ naložíme tu ložnici po dok-
torovi,“ křikl ke mně šofér. „Hodíme
ji tady Miloušovi na chalupu.“ 

„Dobře,“ přikývla jsem, ale Zvo-
níčková mě zatahala za rukáv. 

„Jen aby mu pak neutekla žena
jako paní doktorová Braunovi.“ 

Přede mnou stála tmavá vyře-
závaná ložnice připravená na ces-
tu a našeptávala mi, že velké lásky
tak docela neopouštějí svůj příbytek,
že v něm maličko zůstanou, dráp-
kem se zachytí. 

Berka rovnal doktorovy knihy do
rázku: „Až přijdou školní děti pro
papír do sběru, budou mít radost.“

Využila jsem chvíle, kdy jsme
zůstali sami, a zašeptala jsem:

„Pane Berko, vy znáte Zvoníčka?“
„Znám.“
„Proč jste mi neřekl, jak na tom

je?“
„Předpokládal jsem, že to víte.“ 
„On jistě poznal, jak mě to vy-

vedlo z rovnováhy.“
„Ten je zvyklý na horší věci.

Když se mu to stalo, měl krátce po
svatbě. Byl ve službě, přehazoval

výhybky a sklouzl po náledí pod vlak. Měl
vlastně štěstí, že to odnesly jen nohy.“ 

„Štěstí?“ zapochybovala jsem. Vlastně
má štěstí, že má tak povídavou ženu. Ona
mu domů po kapsách přináší celičký svět. 

Milouš setřel letité vrstvy prachu a lož-
nice zkrásněla jak Popelka, když odložila
všední šat. Naložili ji na auto. Ani střevíček
tu po ní nezůstal.

Naposled jsme prošli prázdným bytem,
Berka zamkl jedny dveře, pak druhé, nasa-
dil petlici a zacvakl těžký visací zámek, jako
by uvnitř zůstaly bedny zlata. 

„Jeden člověk odejde, přijde druhý,“ pro-
nesl do ticha. „Tak už to na světě chodí.“ 

Došla jsem ke dveřím a stiskla kliku.
Proužkem vniklo do chodby slunce. Z šera
za zády jsem zaslechla tlumený něžný hlas:

„Sbohem, Aničko...“
Otočila jsem se, patří-li skutečně Berkovi.
Patřil.
„A kdybys něco potřebovala, víš, kde mě

hledat.“
Musela jsem se opřít. Dveře zaskřípěly.
Pak se Berka otočil ke mně a řekl:
„Pošlu vám ze Španělska pozdrav.“
Hned jsem věděla, že ten pozdrav ne-

pošle žádné z nás, ani mně, ani lásce, pro
kterou se neoženil, ale svému mládí.

Vykročili jsme do zmlklého večera a dve-
ře Zvoníčkova bytu se tiše zavřely. 

Marta Urbanová

Inzerce



Vypadala jak nevěsta;
a byla bíle oděná.
Přilétla dneska do města
bez ženicha a bez věna.

Bydlet te~ bude za Kampou,
tam, co je místo pro lodě.
A za večerů pod lampou
prožije drama na vodě.

Nebude žádné jezero,
opera, hudba, dvořané.
V zimě snad jídel sedmero,
co dají dobří Pražané.

Jiří Boháč

Láska je mocná čarodějka
a kvete v každém věku.
Krásná a sladká léčitelka,
ochutí hořkost léků.
Nechme se unášet její něhou,
nemáme čeho se bát.
Do všech stran vlaky lásky jedou,
jen hlupák zmešká svůj vlak.
Až poslední vagón v dáli zmizí,
pozdě bude nám lkát.
Co bylo na dosah, zůstane cizí,
a my sami sobě zas budem lhát.

Jiřina Langmajerová

Mlha se za chvíli zvedne,
nastává běžný všední den.
Nad kopcem obloha bledne;
a scéna, mistr Andersen.

Kopec, to je má Spálava;
tu scénu v srdci stále mám.
Z vrchu je vidět Pálava,
když chceš, tak taky Amsterdam.

Spálava patří k pohoří,
co chrání řeku Doubravku.
Te~ v Lánech, potom v Předboři,
si udělejme zastávku!

Lány a konec vesnice.
Tam roste klenot přírody.
Vnímáme trylek pěnice;
nastává chvíle pohody.

Stará lípa, kraje perla, 
žije už sedm století.
Že nepodpírá ji berla,
to vzbuzuje až dojetí.

V Předboři pou� ukončíme.
Zdravíme hory Železné.
Jsou naše a to my víme,
že vždycky budou líbezné.

Jiří Boháč 

Mám ráda pravdu, věřte mi,
je pro mě života solí.
Jednání mého okolí
mě velmi často bolí.
Hašteříme se pro hlouposti,
jazyk jak brousek máme.
Starostí vlastních máme dosti,
však okolí přepíráme.
Ponechme bližním svobodu,
a� mohou volně dýchat.
Je mnoho dobrých důvodů,
svou polívčičku míchat.
Mám ráda pravdu, věřte mi.

Jiřina Langmajerová

Mobily se dobily
dneska trochu moc.
Potom hrozně zlobily
skoro celou noc.

Ráno oba zívaly,
signál měly slabý,
žalostně se dívaly,
podpíraly brady.                Jiří Boháč
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Kouzlo
Železných hor

Láska je...

Bílá labuV

Neposlušné
mobily

Mám ráda
pravdu

Každý rok v zimě se zabíjelo prase asi
100-150 kg těžké. Chléb pekla babička v pe-
kárně - na 14 dnů asi 10-12 bochníků, v zi-
mě méně, v létě více, aby bylo i pro přijedna-
né lidi, sekáče a mlatce.

Také žebráci dostávali krajíc chleba
a hrnek polévky. Chodilo jich několik dům
od domu a každý den nějaký přišel, někdy
jich přišlo i více. Bývali to lidé práce neschop-
ní, zmrzačení, omezení na těle, někdy i na
duchu. Každý z nich měl jinou průpovídku,
kterou obměkčoval srdce svých bližních. Je-
jich jména obyčejně nikdo neznal, měli své
přezdívky. Jeden z nich „Munděra“ otevřel
dveře, pozdravil „Pochválen bu~ Ježíš Kris-
tus!“ a pronesl: „Prosím jich, smilujte se nad
ubohým žebrákem, Pánbůh jim to nastoti-
síckrát vynahradí!“ Jiný žebrák měl přezdív-
ku „Milostpanička“, protože tím slovem za-
čínal každou prosbu. Pak kromě žebraček
chodívala po žebrotě ještě cikánka Márin-
ka, která mívala pod nosem skutečné vousy,

my děti jsme se jí smály a bývaly jsme za to
peskovány.

Když neměla babička uvařeno, odbýva-
la žebráky krejcarem, což se jim líbilo. Než
obešli ves, sehnali peníze na kořalku. Rov-
něž tak vyžebraný chléb prodávali z většiny
za kořalku. Mezi žebráky bývali i pobudové
práce se štítící, kteří mnohdy darované jídlo
házeli psům a slídili po vejcích a jiné kořis-
ti. My děti jsme měli za úkol takové lajdá-
ky hlídat.

Jednou mne babička poslala, abych se
šel podívat za „Munděrou“. Když zjistil, že
je sledován, rozkřikl se na mne: „Neboj se,
já ti toho kozla neodnesu.“ Byl to „šrák“ na
řezání dřeva.

Také matce do Rovného posílala babič-
ka bochníky chleba jindy zase tvaroh, nebo
sýrové okmínované homolky, které jsme my
děti moc rády jedly. Také sušené ovoce, hruš-
ky, švestky, křížaly a lískové oříšky mívala
pro nás v zásobě. Přesto jsem ji neměl moc

rád, bývala popudlivá, nervózní a bručavá.
Upnul jsem se k tetě Růženě, která byla do-
sud svobodná, ačkoliv jí bylo už přes dvacet
let. Přesto, že byla hezká, ženichů nebylo,
muži byli ve válce.

V zimě snesla babička z půdy kolovrat
a přeslici a ve volném čase předla z měk-
kého lnu, který měla nastrčený na kuželu,
pěkné tenké nitě, k stáří už bývaly silnější
a hrbolaté. Napředené nitě stáčívala s vře-
ten na motovidla, při čemž pořád počítala,
tehdy jsem ji nesměl rušit. Určitý počet ni-
tí se převázal, to bylo pásmo, asi šest pá-
sem bylo přadeno. V létě se přadena kropi-
la vodou a bílila na slunci. Pak se dávala
tkát tkalci Břízovi ze Čtvrti na silné domá-
cí plátno.

Z tohoto domácího plátna se šily cíchy,
prostěradla, ženské sukně, zvané šerky, mu-
ži z něj mívali pracovní oděv. Nám klukům
z něj šili bu~ krejčí, nebo i ženské doma kal-
hoty. Protože jsme my kluci tehdy nenosili

Z pamětí Viléma Nováka, rodáka z Rovného
7. část

spodky, bývaly nové kalhoty pro nás hoto-
vým utrpením. Hrubší zbytky lnu odíraly nám
tělo do krve, než se kalhoty onosily.

Prádlo a dětské šatky si na nás šila mat-
ka sama. To byla velká výhoda, protože jí te~
byla dobrá každá koruna. Stále litovala, že
se úplně nedoučila, aby si mohla ohlásit živ-
nost. Za dva roky učení se mnoho nenauči-
la, učednic bylo v závodě mnoho a mistři si
své znalosti raději nechávali pro sebe z oba-
vy před budoucí konkurencí.

Ve škole se matka výborně učila, na vy-
svědčení mívala samé jedničky. V dětském
souboru hrávala divadlo a na kůru zpívala
jako zpěvačka. Do učení do Hlinska chodila
každý týden pěšky 2 1/2 hodiny. Asi pletla
rovenským chlapcům hlavy, protože jednou
soused Sedláček mě o ní vypravoval: „Tvá
matka bývala fešanda bílého těla a měla
moc černých vlasů.“ Za války jí začalo na-
růstat vole, zduřenina štítné žlázy, později
se zase ztratilo, jak se začala do soli přidá-
vat jodová sůl.

Matka mívala krásný rukopis, který jsme
často obdivovali. Douho schovávala posled-
ní vysvědčení ze školy se samými jednička-
mi. Také školní deník byl velmi pečlivě vy-
pracován a úkoly byly bez chyby. Později
nám zpívala národní píseň, kterou jí rovenští
chlapci zpívali pod okny:

Nestůjte mládenci pod okny,
poj~te radš do světnice,
jestli vás nožičky bolejí
sedněte na lavice.

My jsme k vám nepřišli posedět,
my jsme k vám přišli postát,
vy máte tři hezké dcerušky,
my chceme jednu dostat.

Jedna se jmenuje Marie,
ta druhá Emilie,
tu třetí nebudu jmenovat,
ta bude žena moje.

Matka měla nápadníky i ze statků a pře-
ce si vzala nejchudšího z nich. Říkala mi:
„Mně se Jeník moc líbil, že byl hodný a sta-
ral se o matku a sourozence.“

Bývala dobrosrdečná až nepraktická,
a tak to s jejím hospodařením vypadalo vše-
lijak. Mnozí sousedé toho zneužívali, nepla-
tili jí, sousedky smlouvaly, mnohdy šila za-
darmo a ještě do šití dodávala svoje šicí
potřeby.

My děti jsme tím trpěly, a tak u nás ni-
kdy nebyl nadbytek, i když se nedá říci, že
bychom trpěli bídou.

Strýc František z Hudče měl svůj revír.
Občas si vyšel vystřelit a mnohdy ulovil za-
jíce nebo koroptve, v zimě kvíčaly, někdy
i srnce. Bažanti tehdy nebyli rozmnoženi ja-
ko dnes, občas se někde ukázal bažant až
v době po první světové válce, později, asi
během deseti let, se rozmnožili natolik, že se
stali vedle zajíců hlavní lovnou zvěří. Ovšem
svým přemnožením začali silně konkurovat
koroptvím, a tak jak začala přibývat hejna
bažantů, ubýval počet koroptví.

Na jaře přilétávala hejna tetřívků, kteří
zde i hnízdili v rozsáhlých panských lesích.
S rozvojem automobilismu začala být bří-
za méně vyhledávaným dřevem (do té doby
se používala hlavně na výrobu potahových
vozů), byla prohlášena za plevelný strom,
většinou vykácena a důsledkem toho bylo,
že tetřívci vymizeli. Lovci je chodili střílet za
ranního šera, když tokali.

(pokračování příště)
Vybral Miloslav Bouška,

kronikář

Osobností, kterou jste měli uhádnout
v minulém čísle ECHA, byl Miroslav Parák.
Z úspěšných řešitelů byla vylosována Ale-
na Benešová z Dolního Sokolovce, která se
může těšit na cenu.

Dnešní hledanou osobností je obchod-
ník, který se sice narodil v roce 1864 v Gol-
čově Jeníkově, nicméně celý svůj život prožil
v Chotěboři. Založil si zde továrnu na zpraco-
vání vlasů. Později se proslavil nejen v teh-
dejším Rakousku-Uhersku, ale i ve zbytku
Evropy jako jeden z největších výrobců a ex-
portérů vlasových sítěk. Zemřel v pohnuté
době na Štědrý večer roku 1943 daleko od
své milované Chotěboře. 

Poznáte, o koho jde? Pokud ano, za-
šlete nám jeho jméno a příjmení do 3. pro-
since 2007 na adresu: ECHO, Městský
úřad, Trčků z Lípy 69, P. O. Box 28, 583 01
Chotěboř nebo na e-mailovou adresu:
echo@chotebor.cz. Odpovědi můžete ta-
ké odevzdávat na podatelně Městského
úřadu Chotěboř (okénko ve vestibulu). Je-
den úspěšný luštitel bude vylosován a ob-
drží cenu.

Připravil S. P.

Poznáte mě?

Maminka Viléma Nováka

Vilémov
Obec Vilémov byla založena v roce 1119 a má devět místních

částí (Vilémov, Klášter, Dálčice, Hostovlice, Jakubovice, Koš�any, Spy-
tice, Zhoř a Ždánice). Znak propůjčila obci v roce 1748 Marie Terezie.

Vilémov najdete v kraji Vysočina pod Železnými horami v nad-
mořské výšce 358 m. Přes Vilémov vedou značené turistické trasy,
které vás zavedou na Pařížovskou a Sečskou přehradu, zříceniny
hradů Lichnice a Oheb.

Obec je členem Svazku obcí Podoubraví, který vybudoval cyklo-
trasu č. 5127 vedoucí od Radostína podhůřím Železných hor do Vi-
lémova a Golčova Jeníkova. Odpočinout si můžete na stanovišti před
radnicí nebo v místní části Klášter u restaurace s ubytováním. Na
každém stanovišti cyklotrasy najdete sochy vyřezané ze dřeva, které

symbolizují historické události. Ve Vilémově je to socha Jiřího z Po-
děbrad a v Klášteře socha mnicha. Ve Vilémově totiž Jiří z Podě-
brad v roce 1469 obklíčil vojska uherského krále Matyáše Korvína
a v nedalekém Úhrově spolu oba panovníci uzavřeli příměří. Socha
mnicha souvisí se založením vilémovského kláštera mnichy řádu
benediktinů (v 1. čtvrtině 12. století). O bohaté historii obce se mů-
žete dočíst v brožuře Historie Vilémova anebo v nově vydané knize
o Vilémově. Knihy, pohlednice a ostatní propagační předměty obce
jsou k zakoupení na obecním úřadě.

Z památek Vilémova jmenujme především kostel sv. Václava
z roku 1726, který stojí na místě bývalého kláštera, stejně jako
pozdně barokní zámek postavený po polovině 18. století podle pro-
jektu J. J. Wircha. Zámek obklopuje park francouzského typu. V části
Klášter se nachází ještě empírová fara z doby po roce 1800, v sa-

Malý průvodce po obcích Podoubraví



Veškerá usnesení jsou k dispozici na www.chotebor.cz

9. řádné zasedání konané dne 17. října 2007

Zastupitelstvo města:

" bere na vědomí zprávu o činnosti rady města za období od
13. 9. 2007 do 17. 10. 2007;
" schvaluje projednaný rozbor hospodaření města za leden - zá-
ří 2007 v předloženém znění;
" souhlasí s vyřazením a fyzickou likvidací a s prodejem dlou-
hodobého hmotného majetku podle seznamu vzniklého z jed-
nání likvidační komise ze dne 8. 10. 2007.
" schvaluje projednaný dodatek č. 2 ke smlouvě o úvěru číslo
1298/07/LCD ze dne 30. 5. 2007 tykající se stavební akce „Pře-
stavba a vestavba objektu čp. 322 - Základní umělecká škola v Cho-
těboři“.
" schvaluje poskytnutí půjček z Fondu rozvoje bydlení města Cho-
těboře.
" ruší své usnesení ze dne 2. 5. 2007 týkající se poskytnutí půjčky
z Fondu rozvoje bydlení města Chotěboře.
" schvaluje na základě žádosti č.j. 18185/2007 ze dne 12. 10. 2007
prominutí smluvní pokuty za období od 1. 1. 2005 do 10. 9. 2007
a ukládá sepsat dohodu o prominutí dluhu, jejíž účinnost bude vá-
zána na splnění podmínek vypořádání za bezesmluvní užívání podle
uvedené žádosti.
" schvaluje poskytnutí finanční dotace ve výši 10 000 Kč příspěv-
kové organizaci Junior DDM-SVČ, Tyršova 793, 583 01 Chotěboř, na
kulturní a vzdělávací akce;
" souhlasí po splnění podmínek § 7 a násl. zákona č. 227/1997 Sb.
se zrušením Nadačního fondu Policie ČR, Okresní ředitelství
Havlíčkův Brod a ukládá podat podnět soudu ke jmenování správ-
ní rady nadačního fondu ve smyslu ustanovení § 16 zákona číslo
227/1997 Sb., o nadacích a nadačních fondech, ve znění pozděj-
ších předpisů.

ROZPOČTOVÉ ZMĚNY
" schvaluje změnu rozpočtu - povýšení daňových příjmů o část-
ku 726 786 Kč, nedaňových příjmů o částku 435 628,50 Kč, ka-
pitálových příjmů o částku 410 000 Kč a dotačních příjmů o část-
ku 86 280 Kč a následně výdajů skupiny 2 o částku 128 090 Kč,
výdajů skupiny 3 o částku 1 150 004 Kč a výdajů skupiny 6 o část-
ku 380 600,50 Kč upraveného rozpočtu Města Chotěboře na rok
2007, které tvoří rozpočtové změny pro zajištění souladu rozpočtu
se skutečností.
" schvaluje převod finančních prostředků ve skupině 2 a ze skupi-
ny 3 do skupiny 2 z nerealizovaných akcí: Dobkov - oprava oplo-
cení u hřiště v částce 80 000 Kč, Dobkov - oprava chodníku v část-
ce 9 945 Kč, Dobkov - plocha pod kontejnery na separovaný odpad
v částce 5 566 Kč, z Dobkov - oprava revizní šachty kanalizace
v částce 10 000 Kč na akci Dobkov - čištění silničního příkopu od
lihovaru celkem v částce 105 511 Kč.
" schvaluje změnu rozpočtu města - převod finančních prostředků
v částce 30 000 Kč ze skupiny 2, paragrafu „silnice“, do skupiny 3,
paragrafu „péče o veřejnou zeleň“, z důvodu zajištění platby za vy-
kácení a odklizení náletových dřevin v ul. Zámecká.
" schvaluje změnu rozpočtu města - povýšení kapitálových příjmů
a následně výdajů ve skupině 4 organizační složky Pečovatelská
služba Chotěboř. Jedná se o finanční prostředky v částce 25 000 Kč
získané prodejem vyřazeného automobilu Škoda Felicia Combi LX,
rok výroby 1997.

" schvaluje změnu rozpočtu - povýšení dotačních příjmů a ná-
sledně výdajů skupiny 6 upraveného rozpočtu města Chotěboř na
rok 2007 o částku 1 000 Kč, kterou tvoří fakturace za třetí čtvrtletí
rok 2007 za náklady spojené s projednáváním přestupků obcí správ-
ního obvodu na základě veřejnoprávních smluv.
" schvaluje změnu rozpočtu města Chotěboř - převod finančních
prostředků ze skupiny 2, paragrafu „ostatní záležitosti spojů“, do
skupiny 6 (prostředky osadního výboru Bílek), kde byly prostředky
vypůjčeny na vybudování elektrické přípojky pro potřeby metropo-
litní sítě ve výši 3 200 Kč; 
" schvaluje změnu rozpočtu města - povýšení příjmů a následně
výdajů skupiny 5, paragrafu „vybudování bezdrátového veřejného
rozhlasu“, o částku 74 000 Kč, kterou tvoří finanční prostředky
z Fondu Vysočiny na podporu realizace projektu „Bezdrátový rozhlas
pro místní části“.

BODY TÝKAJÍCÍ SE POZEMKŮ A NEMOVITOSTÍ
" schvaluje záměr prodeje části pozemku číslo parcelní 1898/10
o výměře 65 m2, části pozemku číslo parcelní 1901/2 o výměře
104 m2, pozemku číslo parcelní 1898/8 o výměře 215 m2 a pozem-
ku číslo parcelní 1898/9 o výměře 216 m2, všechny v k. ú. Chotě-
boř (ul. Zámecká), za cenu 100 Kč/m2.
" schvaluje záměr prodeje domu číslo popisné 708 na pozemku
číslo parcelní 507/4 a pozemku číslo parcelní 507/4 o výměře 146 m2

v k. ú. Chotěboř (ul. Hromádky z Jistebnice).
" schvaluje prodej pozemku číslo parcelní 4551/1 o výměře 158 m2

v k. ú. Chotěboř (ul. Sokolohradská) panu Vladimíru N., bytem Cho-
těboř, za cenu 50 Kč/m2, kupující uhradí náklady spojené s pře-
vodem nemovitosti.
" schvaluje prodej části pozemku číslo parcelní 4391 o výměře
5 m2 v k.ú. Chotěboř (ul. Klášterní) občanskému sdružení BENEDIK-
TUS, IČ 70868832, Trčků z Lípy 61, Chotěboř, za cenu 100 Kč/m2,
kupující uhradí náklady spojené s převodem nemovitosti.
" schvaluje smlouvu mezi Městem Chotěboř, panem Milošem P., by-
tem Horní Slavkov, a panem Ivo P., bytem Přibyslav, v předloženém
znění. Smlouva se týká nákupu pozemku ve zjednodušené evidenci
číslo parcelní 1536 v k. ú. Chotěboř (ul. Na Valech) do majetku města.
" projednalo žádosti o prominutí smluvní pokuty vyplývající
z nesplnění závazku postavit a zkolaudovat na převáděném po-
zemku rodinný dům do čtyř let od podpisu kupní smlouvy (Moráv-
kovský). Zastupitelstvo města souhlasí s prominutím smluvní poku-
ty v případě zkolaudování stavby do 31. 3. 2008 a zároveň ukládá
uzavřít se žadateli dohodu o narovnání.
" schvaluje dodatky ke smlouvám o smlouvě budoucí kupní uza-
vřené mezi Městem Chotěboř a panem Liborem S., bytem Příjemky,
mezi Městem Chotěboř a manžely K., bytem Příjemky a mezi Městem
Chotěboř a manžely L., bytem Příjemky, všechny v předloženém zně-
ní, týkající se odkoupení pozemků v k. ú. Příjemky zastavěných chod-
níkem dle projektové dokumentace č. 2716/06 do majetku města. 
" souhlasí, aby urbanistická studie lokality Boží muka, zpraco-
vaná projekční společností Design, s. r. o., Chotěboř, byla použita ja-
ko územně plánovací podklad pro územní rozhodování pro I. etapu
výstavby v této lokalitě.
" schvaluje zásady postupu při prodeji pozemků - lokalita Boží
muka dle přílohy tohoto usnesení v upraveném znění.

16. řádné zasedání konané dne 24. října 2007

Rada města:

" schvaluje smlouvu o koupi motorového vozidla uzavřenou me-
zi firmou Auto…, s. r. o., Ž~ár nad Sázavou a Městem Chotěboř, kte-
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Usnesení ze zasedání
Zastupitelstva města

Chotěboře

motném Vilémově pak radnice z let 1856-1866 s věžičkou a hodi-
nami a evangelický kostel vzniklý v roce 1886 přestavbou neúspěš-
né tkalcovny.

Charakter obce je převážně zemědělský. Na většině zemědělské
půdy hospodaří Zemědělské obchodní družstvo Vilémov a několik
soukromých zemědělců. V obci je areál základní a mateřské školy
(s novou tělocvičnou, posilovnou a hřištěm na volejbal), fotbalové
hřiště a hřiště na minigolf. Dále pak katolický a evangelický kostel,
praktický lékař, dětský lékař, zubní lékař, pošta, muzeum stabilních
motorů, dva obchody s potravinami, masna, textil, truhlářství, ben-
zínová pumpa, závod Antikoro (vyrábí struhadla, lopatky či poštovní
schránky), autoopravny, autodopravce a soukromý zámek, kde síd-
lí Nadace pro mezinárodní studia. Občerstvení a ubytování zajiš�uje
soukromá restaurace U Mnicha

Obec zvítězila v roce 2003 v soutěži Vesnice roku a postoupila
do evropské soutěže, ve které společně s dalšími deseti obcemi z Evro-
py získala druhé místo.

V místní části Koš�any najdete sluneční hodiny, historickou zvo-
ničku a dřevěného houpacího koně i pro dospělé.

V roce 2002 vznikl ve Vilémově spolek žen, který nese název
Vilémovské boubelky. Pořádá zdobení velikonočního stromu, slet
čarodějnic, babský věneček, zahajuje obecní ples a další společen-
ské akce v obci.

Čtvrtletně vydává obec svůj Zpravodaj, který přináší informace
a zajímavosti o dění v obci. V budově radnice je umístěna knihovna
a informační centrum se stálou výstavou starých fotografií ze života
obce a možností využít internet.

Do obce je zaveden plyn, vodovod, provedena je kabelizace te-
lefonní sítě a domácnosti mají k dispozici též bezdrátový rozhlas.

V současné době se připravuje přivedení infrastruktury ke sta-
vebním parcelám pro výstavbu rodinných domků.

Důležité informace a spojení
Obecní úřad Vilémov
Vilémov 1
582 83 Vilémov
tel.: 569 449 800
e-mail: radnice@vilemov.info, podatelna@vilemov.info
http://www.vilemov.info

Doprava
autobusové spojení: Chotěboř, Golčův Jeníkov, Čáslav, Praha

Víska
Obec Víska leží v podhůří Železných hor, konkrétně v údolí řeky

Doubravy a Novoveského potoka. Rozkládá se u silnice mezi obce-
mi Nová Ves u Chotěboře a Maleč. Od nejbližšího města, Chotěboře,
je vzdálena 6 km.

Víska se nachází v Hornosázavské pahorkatině a náleží k se-
verozápadnímu cípu Českomoravské vrchoviny. Nadmořská výška
obce činí 320—380 m. Nejvyšší bod na území obce je kopec Rou-
zeň s nadmořskou výškou 452 m. Nalézají se tam opuštěné opu-
kové lomy, v nichž lze objevit zkameněliny živočichů z druhohor.

Vodstvo ve Vísce tvoří řeka Doubrava s četnými meandry, No-
voveský potok a pět rybníků, z nichž nejvýznamnější je Společný.

V obci je památník obětem 1. a 2. světové války a kamenný
křížek, který pochází z roku 1879. Za Vískou směrem k Pukšicím
stojí dřevěný kříž obnovený v roce 1999.

Obec je zřizovatelem mateřské školy. Budova školy, postavená
v roce 1901, je též sídlem obecního úřadu a místní knihovny.

Nejaktivnějším spolkem v obci je tělovýchovná jednota Sokol.
Fotbalové hřiště uprostřed obce je nepřehlédnutelné. Přímo proti
hřišti stojí budova s tělocvičnou a hygienickým i technickým záze-
mím pro sportovce.

Z občanské vybavenosti najdeme v obci hostinec a prodejnu
smíšeného zboží.

Důležité informace a spojení
Obecní úřad Víska
Víska 50
583 01 Chotěboř
tel.: 569 640 002
e-mail: viska@tiscali.cz

Doprava
autobusové spojení: dobré spojení s Chotěboří a dvakrát den-
ně též přímé spojení s Havlíčkovým Brodem

Text: Lukáš Fiala
Foto: Jaroslav Horák

Usnesení ze zasedání
Rady města Chotěboře



stadionu“ v částce 6 521 Kč. Dále rada města ukládá provést k tomu-
to usnesení patřičnou změnu rozpisu rozpočtu.
" schvaluje převod finančních prostředků ve skupině 3 z rezer-
vních finančních prostředků pro oblast ostatní zájmové činnosti na
příspěvek v oblasti kultury - pro příspěvkovou organizaci Junior
DDM-SVČ Chotěboř na dofinancování kulturních a vzděláva-
cích akcí pro děti (doporučeno Kulturní a zájmovou komisí ze dne
17. 9. 2007 a projednáno a schváleno v zastupitelstvu města dne
17. 10. 2007) v částce 10 000 Kč. Dále rada města ukládá provést
k tomuto usnesení patřičnou změnu rozpisu rozpočtu.

BODY TÝKAJÍCÍ SE POZEMKŮ, BYTŮ A DALŠÍCH NEMOVITOSTÍ
" schvaluje kupní smlouvu mezi FC Chotěboř a Městem Chotě-
boř v předloženém znění, která se týká bytu v domě číslo popisné
66 v Chotěboři (na letním stadionu).
" schvaluje uzavření dodatků nájemních smluv na prodloužení
doby nájmu takto:
Riegrova Luděk B. byt č. 3 do 31. 10. 2008
Trčků z Lípy Hana O. byt č. 3 do 31. 10. 2010
Sladovnická Bohuslav P. byt č. 9 do 31. 10. 2010
Chotěbořova Jan F. byt č. 2 do 31. 1. 2008
Dlouhá Marcela Š. byt č. 5 do 30. 4. 2008
Dlouhá Roman Ž. byt č. 7 do 31. 1. 2008
Dr. Rykra Lud. K. byt č. 3 do 31. 10. 2009
Dr. Rykra Viola S. byt č. 11 do 31. 10. 2009
" schvaluje nájemní smlouvu mezi Městem Chotěboř a Spole-
čenstvím pro dům čp. 782 v Havlíčkově ulici v Chotěboři v před-
loženém znění, která se týká pronájmu části pozemku číslo par-
celní 643 v k. ú. Chotěboř.
" souhlasí s pronájmem části pozemku číslo parcelní 480/1
o výměře 212 m2, části pozemku číslo parcelní 479/1 o výměře
118 m2 a části pozemku číslo parcelní 4420 o výměře 72 m2, vše
v k. ú. Chotěboř (ul. Západní) panu Jiřímu a Zdeňkovi H., oba by-
tem Chotěboř, od 1. 11. 2007 za cenu nájemného ve výši 1000 Kč
za měsíc, splatnost k 20. dni kalendářního měsíce, na dobu neurči-
tou s obvyklými smluvními podmínkami.
" schvaluje nájemní smlouvu mezi Městem Chotěboř a organi-
zací Javořice, Minoritské náměstí 1, Jihlava, v předloženém znění,
týkající se pronájmu nebytových prostor v domě číslo popisné 28
v Příjemkách.
" souhlasí s pokácením javoru na pozemku parcelní číslo 1338/7
v k. ú. Chotěboř v ulici Tyršova. Tento souhlas je podkladem pro
podání žádosti o povolení pokácení dřeviny.
" souhlasí s pokácením ořešáku na pozemku parcelní číslo
1658/2 v k. ú. Chotěboř v ulici Parková. Tento souhlas je podkla-
dem pro podání žádosti o povolení pokácení dřeviny.

17. řádné zasedání konané dne 7. 11. 2007
Rada města:
" jako jediný společník obchodní společnosti Technická a lesní
správa Chotěboř, s. r. o., na základě oznámení učiněného na tom-
to zasedání rady města projednala a bere na vědomí odstoupení
Ing. Petra Sodomky z funkce jednatele této obchodní společ-
nosti. Výkon funkce končí podle ustanovení § 66 odst. 1 obchod-
ního zákoníku uplynutím dvou měsíců po tomto oznámení.
" schvaluje dodatek č. 1 ceníku služeb a upomínkových před-
mětů Městské knihovny a Informačního centra Chotěboř s plat-
ností od 1. prosince 2007.
" souhlasí s pokácením 3 ks smrků pichlavých, rostoucích na po-
zemku číslo parcelní 158/19 v k. ú. Bílek (u bytovky čp. 18) a 1 ks vr-
by, rostoucí na pozemku číslo parcelní 31/1 v k. ú. Bílek. Tento sou-
hlas je podkladem pro podání žádosti o povolení pokácení dřevin.
" souhlasí s odstraněním 120 m2 křovin a náletových dřevin na
pozemcích číslo parcelní 39 a 61/19 v k. ú. Bílek. Tento souhlas je
podkladem pro podání žádosti o povolení pokácení dřevin.
" schvaluje doplnění harmonogramu přistavení velkoobjemo-
vých kontejnerů v roce 2008 o 2 svozy v zahrádkářských osa-

dách v letním období a ukládá svozy zapracovat do smlouvy o za-
jištění svozu odpadů na rok 2008.
" projednala návrh příkazní smlouvy mezi Městem Chotěboř a pa-
nem Petrem D. z Chotěboře na provedení pokácení 2 ks třešní
a úklid větví. Stromy se nacházejí na pozemku města v ulici Hu-
báčkova, číslo parcelní 4446/1 v k. ú. Chotěboř. Pokácení je po-
voleno rozhodnutím vydaným Odborem životního prostředí Měst-
ského úřadu Chotěboř. Rada města souhlasí s návrhem smlouvy
a ukládá ji podepsat v předloženém znění.
" projednala návrhy dodatků ke smlouvě o dílo uzavřené s firmou
STAVAK, s. r. o., Havlíčkův Brod na provedení zemních a staveb-
ních prací na stavbě „Základní technická vybavenost - obytná
zóna Morávkovský - III. etapa pro 4 rodinné domy, Chotěboř - ply-
novod. Rada města s návrhem dodatku smlouvy o dílo souhlasí
a ukládá návrh dodatku podepsat v předloženém znění. 
" bere na vědomí cenové nabídky na realizaci veřejné zakázky
„Výměna dopravního značení - I. část - lokalita Na Skřivánku“.
Rada města schvaluje zadání realizace uchazeči s nejvýhodnější
nabídkou, firmě DYNAMARK Prostějov, s. r. o., a zároveň ukládá
podepsat smlouvu o dílo v předloženém znění.
" projednala návrh na umístění dopravní značky „Zákaz vjezdu“
s dodatkovou tabulkou „Dopravní obsluze vjezd povolen“ v ulici
Letná - směrem od Hubáčkovy ulice k oplocení areálu strojíren
v Chotěboři. Rada města s umístěním dopravní značky souhlasí
a ukládá provést dodávku a montáž. 
" projednala návrh kupní smlouvy mezi Městem Chotěboř a VČP
Net, s. r. o., Hradec Králové na nízkotlaký plynovod PE D 110 vč.
5 ks přípojek D 50. Rada města s návrhem kupní smlouvy souhlasí
a ukládá smlouvu podepsat v předloženém znění.
" schvaluje provozní řád letního stadionu v Chotěboři v upra-
veném znění.
" schvaluje dohodu o narovnání mezi Městem Chotěboř a Měs-
tem Čáslav v předloženém znění, týkající se domu číslo popisné
118 v k. ú. Čáslav.
" projednala žádost o prodej části pozemku číslo parcelní 3860/1
v k. ú. Chotěboř (Zahradní ul.) o výměře 101 m2, s prodejem sou-
hlasí a doporučuje předložit záměr prodeje k projednání v zastu-
pitelstvu města dne 5. 12. 2007.
" schvaluje smlouvu o výpůjčce mezi Městem Chotěboř a dě-
kanstvím Chotěboř v předloženém znění, týkající se kaple Sv. Anny
v Chotěboři.
" vyhovuje předložené žádosti a ukládá sepsat mezi Městem Cho-
těboř a žadatelem dohodu o provedení stavebních úprav s tím,
že žadatel provede stavební úpravy na vlastní náklady bez nároku
na náhradu za zhodnocení bytu.
" projednala žádost o souhlas s podnájmem bytu č. 19 v domě
čp. 1727 v Březové ulici v Chotěboři panu Lukáši Z. z Chotěboře
do 1. 11. 2010. Rada města v souladu se smlouvou o společném
hospodaření s nemovitostmi, sepsanou mezi Městem Chotěboř
a Chotěbořským bytovým družstvem, s podnájmem bytu souhlasí.
" projednala a schvaluje doplnění přílohy č. 4 usnesení rady měs-
ta č. 199 ze dne 4. 4. 2007 (pověření starosty) o tyto další body:
- svěření rozhodování o uzavírání a ukončování pojistných smluv

na pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem slu-
žebního vozidla

- pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem služeb-
ního vozidla.

" souhlasí se zrušením úředního dne 31. 12. 2007 a uzavřením
Městského úřadu Chotěboř pro tento den z důvodu čerpání naří-
zené dovolené. 
" schvaluje převod finančních prostředků ve skupině 6 z re-
zervy pro potřeby městského úřadu na nákup nového služebního
vozu v částce 310 000 Kč. Dále rada města ukládá provést k to-
muto usnesení patřičnou změnu rozpisu rozpočtu.
" schvaluje převod finančních prostředků v částce 15 500 Kč
ve skupině 2 z paragrafu „drobné stavby - rezerva“ na opravu silnič-
ních obrub v ul. Obolecká. Dále rada města ukládá provést k to-
muto usnesení patřičnou změnu rozpisu rozpočtu.
" schvaluje uzavření dohody o vydání bezdůvodného oboha-
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rou Město Chotěboř prodává kupujícímu ojeté motorové vozidlo
Škoda Felicia Combi RZ: HBI 76-31. 
" projednala návrh smlouvy o dílo mezi Městem Chotěboř a VČE
- montáže, a. s., Pardubice na kompletní dodávku a zhotovení dí-
la „Základní technická vybavenost Boží muka - sdružené pilíře
a domovní přípojky“. Rada města s návrhem smlouvy o dílo souhla-
sí a ukládá smlouvu podepsat v předloženém znění.
" projednala cenové nabídky na provedení veřejné zakázky „Pro-
nájem veřejného osvětlení ve městě Chotěboř a místních čás-
tech“. Rada města souhlasí se zadáním provedení veřejné zakázky
uchazeči JUDr. Ivaně Chudobové, VZ - Konzulta, Brno a zároveň uklá-
dá podepsat předloženou mandátní smlouvu. 
" projednala vypsání veřejné soutěže (dle zák. 137/2006 Sb.) na
pronájem veřejného osvětlení ve městě Chotěboř a místních čás-
tech. Rada města s vypsáním veřejné soutěže souhlasí s tím, že
zadávací dokumentace soutěže bude odsouhlasena radou města
na řádném zasedání dne 21. 11. 2007.
" projednala předložené varianty vzešlé z pasportu dopravního
značení jednotlivých ulic v Chotěboři. Rada města souhlasí s před-
loženou variantou II a ukládá postupovat dle vybrané varianty při
výměně a doplňování svislého dopravního značení.
" souhlasí s vyřazením a fyzickou likvidací drobného dlouho-
dobého hmotného majetku podle seznamu vzešlého z jednání
likvidační komise ze dne 8. 10. 2007.
" schvaluje Komunitní plán sociálních služeb pro město Cho-
těboř a obce správního obvodu a doporučuje zastupitelstvu města
jeho schválení.
" schvaluje předloženou zprávu dozorčí rady společnosti Tech-
nická a lesní správa Chotěboř, s. r. o., a ukládá přepracovat „Ce-
ník prací TELES 2007“ podle doporučení dozorčí rady.
" schvaluje doplnění kontejnerového hnízda v místní části Ran-
kov o 1 ks kontejneru na plast a doplnění 1 ks kontejneru na papír
do kontejnerového hnízda v ulici V Drážkách.
" neschvaluje přemístění kontejneru na směsný komunální
odpad ze stanoviště u letního stadionu na lokalitu u koupaliště
v místní části Svinný.
" schvaluje plán zimní údržby v upraveném znění.
" schvaluje smlouvu na zimní údržbu mezi Městem Chotěboř
a Technickou a lesní správou Chotěboř, s. r. o., na období od 1. 11.
2007 do 30. 4. 2008, v upraveném znění.
" schvaluje nařízení č. 6/2007, kterým se vymezují úseky místních
komunikací, na kterých se pro jejich malý dopravní význam ne-
zajišiuje sjízdnost a schůdnost odstraňováním sněhu a náledí
(komunikace v zahrádkářských koloniích a chatových oblastech).
" schvaluje podle předloženého podkladu standardy kvality Pe-
čovatelské služby Chotěboř.
" souhlasí s realizací odplynění skládky Chotěboř-Lapikov podle
předložené projektové dokumentace a předloženého návrhu smlou-
vy o dílo a souhlasí se sepsáním dodatku k nájemní smlouvě ze
dne 7. 3. 2005 podle bodu 5 předložené důvodové zprávy.
" bere na vědomí rozbory hospodaření příspěvkových organi-
zací ZŠ Chotěboř, Smetanova 745, ZŠ Chotěboř, Buttulova 74, MŠ
Chotěboř, Březová 273, Školní jídelna Chotěboř, Smetanova 603
a ZUŠ, Chotěboř, máměstí T. G. M. 322, a Městského muzea Cho-
těboř za období leden až září 2007. 
" bere na vědomí výroční zprávy příspěvkových organizací Zá-
kladní škola Chotěboř, Smetanova 745, a Základní škola Chotěboř,
Buttulova 74, za školní rok 2006/2007.
" neschvaluje poskytnutí mimořádné odměny z prostředků pří-
spěvkové organizace za plnění úkolů při zajiš�ování doplňkové
činnosti.
" ve smyslu ustanovení čl. VII, bod 2c zřizovací listiny příspěvkové
organizace Městské muzeum Chotěboř souhlasí s uzavřením ná-
jemní smlouvy mezi občanským sdružením SFK AVALON a Měst-
ským muzeem Chotěboř na pronájem sklepních prostor v bu-
dově kina Družba čp. 256 v Chotěboři v předloženém znění. 
" projednala a bere na vědomí novou projektovou dokumen-
taci na investiční akci s názvem „Přestavba a vestavba Základní
umělecké školy čp. 322 v Chotěboři“. Rada města schvaluje pro-

jektovou dokumentaci a ukládá zpracovat orientační rozpočet a vý-
kaz výměr stavby a zároveň ukládá podat žádost o změny ve stavbě
před dokončením.

ROZPOČTOVÉ ZMĚNY 
" schvaluje změnu rozpočtu města - povýšení dotačních příjmů
a následně výdajů skupiny 4 upraveného rozpočtu o částku
2 763 000 Kč, kterou tvoří neinvestiční účelové dotace od Minis-
terstva práce a sociálních věcí ČR na výplatu příspěvku na péči
oprávněným osobám podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních
službách. 
" schvaluje změnu rozpočtu města - povýšení dotačních příjmů
a následně výdajů skupiny 4 upraveného rozpočtu o částku
550 000 Kč, kterou tvoří neinvestiční účelová dotace od Minister-
stva práce a sociálních věcí ČR na dávky sociální péče a dávky po-
moci v hmotné nouzi dle zákona č. 100/1988 Sb. o sociálním zabez-
pečení a dle zákona č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi.
" schvaluje změnu rozpočtu města - povýšení dotačních příjmů
a následně výdajů skupiny 6 upraveného rozpočtu o částku
250 085 Kč, kterou tvoří neinvestiční účelová dotace z kapitoly
„všeobecná pokladní správa“ na IV. čtvrtletí roku 2007 na činnosti
vykonávané obcemi s rozšířenou působností v oblasti sociálně-práv-
ní ochrany dětí. 
" schvaluje změnu rozpočtu města - povýšení dotačních příjmů
a následně výdajů skupiny 1 upraveného rozpočtu, kterou tvoří
neinvestiční dotace na činnost odborného lesního hospodáře za
období I. čtvrtletí 2007 v částce 187 798 Kč.
" schvaluje změnu rozpočtu města - povýšení dotačních příjmů
a následně výdajů skupiny 4 upraveného rozpočtu o částku
43 250 Kč, kterou tvoří neinvestiční účelová dotace od Minister-
stva práce a sociálních věcí ČR na spolufinancování poskytování
sociálních služeb osobám, které se nacházejí v nepříznivé sociál-
ní situaci podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. 
" schvaluje změnu rozpočtu města - povýšení dotačních příjmů
a následně výdajů skupiny 1 („zemědělství a lesní hospodářství“)
upraveného rozpočtu města v částce 3 350 Kč, kterou tvoří nein-
vestiční dotace na výsadbu minimálního podílu melioračních a zpev-
ňujících dřevin z Ministerstva zemědělství ČR. 
" schvaluje změnu rozpočtu města - snížení dotačních příjmů a ná-
sledně rezervních výdajů skupiny 6 upraveného rozpočtu o částku
100 000 Kč, kterou tvoří vratka neinvestiční účelové dotace od Úřa-
du vlády ČR na program Podpora terénní práce pro rok 2007.
" schvaluje převod finančních prostředků ve skupině 3 z para-
grafu „ostatní záležitosti kultury - rezerva“ do paragrafu „záležitosti
sdělovacích prostředků“ v částce 140 000 Kč. Dále rada města uklá-
dá provést k tomuto usnesení patřičnou změnu rozpisu rozpočtu.
" schvaluje převod finančních prostředků ve skupině 3 z para-
grafu „nákup nových odpadkových košů ve Svinném“ do paragrafu
„doplnění veřejného osvětlení ve Svinném“ v částce 10 000 Kč. Dá-
le rada města ukládá provést k tomuto usnesení patřičnou změnu
rozpisu rozpočtu.
" schvaluje převod finančních prostředků ve skupině 2 z para-
grafu „doprava - drobné stavby - rezerva“ do paragrafu „všeobecná
údržba komunikací“ v částce 4 200 Kč. Dále rada města ukládá
provést k tomuto usnesení patřičnou změnu rozpisu rozpočtu.
" schvaluje převod finančních prostředků ve skupině 6 z para-
grafu „stavební úpravy v budově městského úřadu - rezerva“ do pa-
ragrafu „doplnění nábytku do kanceláří č. 212 a č. 145 - pokladny“
celkem v částce 100 000 Kč. Dále rada města ukládá provést k to-
muto usnesení patřičnou změnu rozpisu rozpočtu.
" schvaluje převod finančních prostředků ve skupině 2 z para-
grafu „vodní hospodářství - drobné stavby - rezerva“ do paragrafu
„oprava kanalizace po havárii ve Svinném“ v částce 12 500 Kč. Dá-
le rada města ukládá provést k tomuto usnesení patřičnou změnu
rozpisu rozpočtu.
" schvaluje převod finančních prostředků ve skupině 3 z para-
grafu „letní stadion - rezerva“ v celkové částce 29 222 Kč do pa-
ragrafu „oprava křídel garážových vrat“ v částce 22 701 Kč a paragra-
fu „opravu hromosvodu - společné uzemňovací soustavy na letním
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Sportovní komise rady města připravuje vyhlášení Sportovce ro-
ku 2007 v následujících kategoriích:
— TRENÉR
— JEDNOTLIVCI MLÁDEŽ (do 18 let)
— JEDNOTLIVCI DOSPĚLÍ
— DRUŽSTVO MLÁDEŽE
— DRUŽSTVO DOSPĚLÍ
— SPORTOVNÍ OSOBNOST 

Může být podán pouze 1 návrh pro každou kategorii!
Jednotlivé oddíly nahlásí své nominace do 21. 12. 2007 osobně

na městském úřadě v kanceláři č. 301 nebo mailem: vavrova@cho-
tebor.cz. U každého nominovaného je třeba nominaci zdůvodnit

a přidat též výsledky nominovaného v právě končícím roce. Pro
každou kategorii může být podán pouze jeden návrh. U sportovní
osobnosti lze nominovat i osoby, které se zasloužily o rozvoj sportu
i v minulosti. 

Bližší informace podá:
Ing. Soňa Vávrová 
tajemník sportovní komise
Městský úřad Chotěboř
Odbor regionálního rozvoje a památkové péče
tel.: 569 641 172
e-mail: vavrova@chotebor.cz

Sportovní komise rady města Chotěboř
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Ve dnech 15. - 20. října se v srbském Bělehradu uskutečnil svě-
tový šampionát ve sportovním aerobiku a fitness týmech pro ka-
tegorie kadetů, juniorů a seniorů. Závodu se zúčastnili zástupci
Austrálie, Nového Zélandu, Jižní Ameriky, Francie, Belgie, Nizozemí,
Ma~arska, Německa, Ruska, Iránu, České republiky a nechybělo ani
domácí Srbsko. O titulech nejvyšších se v seniorské kategorii roz-
hodovalo v průběhu čtyř závodních kol, během nichž mohla sedmi-
členná porota bedlivě sledovat jednotlivé týmy a rozhodnout o tro-
jici nejlepších. 

Mezi českou reprezentací nechyběly chotěbořské závodnice
Lucie Kolářová a Jana Schwarzová, které soutěží za pražský klub
Fitness Center Hanky Šulcové. V konkurenci 13 týmů si děvčata
soutěžící pod názvem „Dominator Senior Fitness Team Hanky Šul-
cové“ vybojovala v kategorii fitness aerobik stříbrnou medaili a tím
také ukončila závodní sezónu pro tento rok.

A jaké jsou dojmy chotěbořských závodnic?
Jana: „Celková atmosféra závodů se mi moc líbila. Pódium bylo

nádherně nasvícené a hala světlá, takže když jsme cvičily, nedal
se přehlédnout burácející dav fanoušků a také přeplněné hlediště
plné vlajek od zástupců jak našeho, tak i ostatních států. S druhým
místem jsem spokojená především proto, že jsme v tomto složení
soutěžily teprve první sezonu. Myslím, že tituly mistryň Evropy a vice-
mistryň světa jsou krásné.“

Lucka: „Celá příprava pro mě byla náročná jak fyzicky, tak i psy-
chicky. Do Prahy na tréninky dojíždím třikrát týdně. Zbytek děvčat
je z Kladna, takže není lehké, abychom se všechny sešly. Stříbrná
medaile mi udělala velikánskou radost, protože v seniorské kate-
gorii závodím teprve první rok a je to zatím můj největší úspěch.“

Mezi další velice úspěšné chotěbořské závodnice se řadí Ka-
teřina Zvolánková. Ta vybojovala společně s ostatními děvčaty
z týmu zlatou medaili v juniorské kategorii step aerobik. Katka cvi-
čí za klub SRC Fanatic Havlíčkův Brod pod vedením trenéra Rober-
ta Mrkvičky.

Veliké díky patří Městu Chotěboř za finanční pomoc, která z vel-
ké části Janě Schwarzové a Lucii Kolářové umožnila startovat na
mistrovství Evropy ve Španělsku i na zmíněném mistrovství světa
v Srbsku.

J. S.

Poznámka: Chotěbořská radnice sleduje a podporuje aktivity chotě-
bořských rodaček a váží si výborných výsledků, kterých
dosahují doma i v zahraničí. Touto cestou jim blahopře-
je k dosaženým výsledkům a přeje mnoho dalších spor-
tovních úspěchů. 
Za město Chotěboř: Jana Tomášková, místostarostka

V pátek dne 2. listopadu 2007 se v hotelu U Zámku uskutečnil
sraz fotbalistek po 40 letech. Samozřejmě, že nepřišly všechny hráč-
ky, ale sešlo se nás kolem třiceti, což by vydalo skoro na tři druž-
stva. Poprvé po čtyřiceti letech se zúčastnily i hráčky z první jede-
náctky, zakladatelky dívčího fotbalu v Chotěboři. Zavzpomínaly jsme
na toto období, vzpomenuly jsme i na některé z těch, kteří již ne-
žijí (např. trenér Karel Kasal a naše kamarádka Radka Císařová-Vo-
melová). Vždy� mezi organizátory a funkcionáři oddílu dívčí kopané
se pohybovalo mnoho dalších Chotěbořáků.

Dívčí fotbal se udržel v Chotěboři skoro deset let a hráček se vy-
střídalo určitě přes čtyřicet.

Ze začátku jsme hrály jen amatérsky. Chtěly jsme si prostě zku-
sit nějaký neobvyklý sport. Později se dívčí fotbal stal součástí sou-
těží a přeborů, které se hrály po celé republice. Některé chotěbořské
hráčky se dokonce dostaly do reprezentace i do zahraničí. Tato čin-
nost však byla stále náročnější na čas a na finance, hráčky odchá-
zely na školy, vdávaly se a nakonec z těchto všech důvodů dívčí
fotbal v Chotěboři skončil. 

V jednom jsme se shodly. Sport nám všem hodně dal, umět pro-
hrávat i vyhrávat se hodí nejen na hřišti, ale i v osobním životě. 

Ze setkání bývalých hráček dívčího fotbalu
Jana Tomášková-Jehličková

V sobotu 1. prosince 2007 se uskuteční tradiční silniční závod
Chotěbořského běžeckého poháru zvaný ČACHOŤÁK.

Hlavní běh na 14 km bude odstartován v 10.00 hodin u chotě-
bořské střelnice.

Připraveny budou také běhy pro ženy a dorost (5,1 km) a všech-
ny dětské kategorie (800 m a kratší).

Po závodě proběhne oblíbená běžecká tombola a slavností vyhlá-
šení výsledků Chotěbořského běžeckého poháru 2007.           J. N.
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Děvčata z Chotěboře
zabodovala

na mistrovství světa

Setkání hráček
dívčího fotbalu

Pozvánka na „ČachoVák“

Tajenka z ECHA č. 10 zněla: „… to
auto nebylo moje.“

Z úspěšných luštitelů byl vylosován
Oldřich Tichý z Chotěboře.

U lékaře praví zasněně devadesátiletý
dědeček: „Víte, pane doktore, já bych chtěl
zemřít náhle, bez stonání. A vůbec nejra-
ději bych chtěl být zastřelen … (dokončení
v tajence).“

VODOROVNĚ: A. Závěr; párek (poně-
kud zastarale); vláčet. - B. Spojka; kaktus;

rozsudek; kout. - C. Ázerbajdžánská metro-
pole; stará bodná zbraň; příkaz k zastave-
ní; bývalý vzpěrač USA (olympijský vítěz
1952 a 1956). - D. Španělský mluvnický
člen (určitý); halucinogenní látka (známý
zkratkový název); mluvnická kategorie; ná-
dech; královna víl v keltských bájích; che-
mická značka kryptonu. - E. Národ; ženský
zpěvní hlas; sady; žací nástroj; africký kmen.
- F. Jeden ze synů Adama a Evy; vánek (kniž-
ně); moje; předložka; druh cizokrajných oříš-
ků. - G. Tajenka.

SVISLE: 1. Soubor do země uložených
kabelů. - 2. Osobní zájmeno; příjemná (po-
někud knižně). - 3. Kovový prvek; německý
mluvnický člen. - 4. Název hlásky; zámořská
velmoc; iniciály herce Lipského. - 5. Pletenec
vlasů; římskými číslicemi 556. - 6. Vampýr;
roztavená hmota (řídce). - 7. Vojenský kryt;
název písmene řecké abecedy. - 8. Domác-

ky Eliška; náš tenista. - 9. Část obličeje; jed-
noduché ploché plavidlo. - 10. Hmyzožra-
vec; dětský pozdrav. - 11. Korálový ostrov;
zkratka českého oficiálního názvu Němec-
ka. - 12. Puls; ploutvonohý mořský savec.
- 13. Chemická značka hliníku; mys; před-
ložka s 3. pádem. - 14. Rov; sloní zub. -
15. Starořek; druh pokrmu. - 16. Chemický
prvek značky Th.

Pomůcky: Aon, Kai, Kono, Mab

Vyluštění křížovky zasílejte do 3. pro-
since 2007 na adresu ECHO, Městský
úřad, Trčků z Lípy 69, P. O. Box 28, 583 01
Chotěboř, noste na podatelnu městského
úřadu (okénko ve vestibulu) nebo mailuj-
te na adresu echo@chotebor.cz.

Jeden úspěšný luštitel bude vyloso-
ván a obdrží cenu.

Křížovka
s vtipem
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cení mezi Městem Chotěboř a Jiřím H. a Zdeňkem H., oba trvale
bytem Chotěboř, podle předloženého podkladu.
" schvaluje vnitřní předpis č. 21/2007, dodatek č. 2, kterým se mě-
ní vnitřní předpis č. 19/2006, systém finanční kontroly, podle před-
loženého podkladu.
" uzavření smlouvy o dlouhodobém pronájmu archivních mate-
riálů Národního filmového archivu Praha dle přiloženého podkladu.
" vyhlašuje na základě doporučení hodnotící komise za vítěze ve-
řejné soutěže o návrh značky (logotypu) Město Chotěboř pa-
na Roberta D., bytem Praha 6, pověřuje odbor regionálního rozvoje
a památkové péče Městského úřadu Chotěboř zajištěním všech čin-
ností souvisejících s vyhlášením vítěze soutěže a souhlasí se zahá-

jením jednání s autorem vítězného návrhu o zpracování manuálu
jednotného vizuálního stylu. (Pozn. redakce: Nové logo města i jeho
autora představíme v příštím čísle ECHA.)
" reaguje na výzvu soudního komisaře ze dne 30. 10. 2007 a ne-
souhlasí, aby majetek po Oldřichu Š., posledně bytem Chotěboř, ze-
mřelém 24. 8. 2007, byl v dědickém řízení předán Městu Chotěboř. 
" projednala návrh dohody o umístění zařízení k varování
a vyrozumění obyvatelstva. Rada města ukládá podepsat dohodu
v předloženém znění. 
" projednala první verzi návrhu rozpočtu (včetně rozpisu) Města
Chotěboř na rok 2008 a ukládá předložit upravenou verzi k pro-
jednání na pracovní zasedání zastupitelstva města 26. 11. 2007.

Chystá se vyhlášení
„Sportovce Chotěboře roku 2007“

Inzerce
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4. úterý ZBOUCHNUTÁ
17.00 hod. Americká romantická komedie s českými titulky. Alison
19.30 hod. Scottová je krásná a chytrá novopečená televizní re-

portérka. Ben je oplácaný a líný povaleč, jehož jedinou
ambicí je pokračovat ve sladkém nic nedělání, jak jen
to půjde. Ti dva se setkali v baru, společně se opili,

129 minut vyspali a počali nového člověka...  

7. pátek IMPORT/EXPORT
19.30 hod. Rakouské drama s českými titulky. Ve svém druhém

hraném filmu objevuje režisér Ulrich Seidl paralely
mezi mladou Ukrajinkou, která najde práci v boha-
tém Rakousku, a mladým Rakušanem, který se svým
otčímem odjíždí na Ukrajinu montovat automaty na

135 minut bonbony do zchátralých městských čtvrtí. 

8. sobota MÉ DRUHÉ JÁ
17.00 hod. Americký akční thriller s českými titulky. Moderátorka
19.30 hod. Erica Bainová by se pravděpodobně vdala a žila š�ast-

ně až do smrti se Sayidem z Lostů, kdyby jim jednoho
večera banda mladých lebek ostře nezkřížila cestu.
Pro snoubence to byla konečná, pro Ericu nový život.

122 minut V hlavní roli exceluje Jodie Fosterová.  

9. neděle POLÁRNÍ EXPRES
10.00 hod. Americký animovaný rodinný film s českým dabingem.

Hlavním hrdinou strhující podívané je vlak, který na
Štědrý večer vozí děti na severní pól, kde se mohou na
vlastní oči přesvědčit o existenci Santa Clause i jeho

100 minut obří továrny, v níž elfové vyrábějí vánoční dárky. 

11. úterý KACHNÍ SEZONA
17.00 hod. Mexická komedie s českými titulky plná absurdního
19.30 hod. humoru, vtipných dialogů a naprosto přirozených he-

reckých výkonů. Vezměte čtyři lidi, zavřete je do jed-
noho panelákového bytu a vypněte proud. Co se sta-
ne? Začnou velmi nenápadně řešit své existenciální
otázky, svou sexualitu a rodinné problémy. Filmový

87 minut cyklus (nejen) pro středoškoláky. 

14. pátek POKOJ 1408
19.30 hod. Americký horor s českými titulky, natočený na motivy

povídky Stephena Kinga, se drží autorovy výsostné
domény, a do kin tak zase jednou přichází klasický
filmový horor namísto uvřískaných vyvraž~ovaček. 

94 minut V hlavní roli se představí John Cusack. 

15. sobota CHUŤ LÁSKY
17.00 hod. Americká hořkosladká komedie režiséra Roberta
19.30 hod. Bentona (Kramerová versus Kramer) s českými ti-

tulky. Vypráví o průzkumu lásky ve všech variacích,
v každém věku a stadiu. V jedné z hlavních rolí pro-
fesora Harryho Stevensona se představí Morgan Free-

102 minut man.  

18. úterý ONCE
17.00 hod. Irský současný muzikál s českými titulky se odehrává
19.30 hod. v Dublinu a obsahuje osm písní Glena Hansarda

z irské kapely The Frames, který ve filmu rovněž hra-
je. Once vypráví příběh o irském pouličním hudeb-
níkovi a české emigrantce, kteří se do sebe zamilují.

87 minut Digitální projekce. 

21. pátek SNĚHOVÝ DORT
19.30 hod. Britsko-kanadské psychologické drama s českými ti-

tulky. Jde o příběh o lásce, přátelství a neortodoxním
vztahu muže unikajícímu své minulosti, autistické
matky, která se musí vyrovnat se ztrátou své dcery,
a vášnivé ženy držící si lásku dostatečně od těla.
V hlavních rolích se objeví Alan Rickman a Sigourney

112 minut Weaverová. 

22. sobota PROBUZENÍ TMY
17.00 hod. Americká akční fantasy pro celou rodinu s českými
19.30 hod. titulky. Hlavním hrdinou je mladík Will Stanton, který

jednoho dne zjistí, že je posledním žijícím členem sku-
piny válečníků, kteří se zavázali k tomu, že budou bo-
jovat proti temnotě. Will se tedy vydává na podivnou
cestu časem a zjiš�uje, jak moc je jeho život pro bu-

94 minut doucnost důležitý. 

UPOZORNĚNÍ: Předprodej vstupenek je vždy od soboty na další kalendářní týden v informačním centru Chotěboř (knihovna) tel.:
569 626 634 a dále půl hodiny před každým představením u pokladny kina tel.: 569 624 104. Zaujměte včas místa. Po zahájení pro-
gramu je vchod do hlediště uzavřen. Změna programu vyhrazena. Dle zákona ČNR č. 24/92 Sb. ze dne 14. května 1992 o Státním fondu
ČR pro podporu a rozvoj české kinematografie zaplatí každý divák k ceně vstupného příplatek 1 Kč.

PROGRAM DIGITÁLNÍHO KINA CHOTĚBOŘ
Prosinec 2007

Příspěvková organizace
Městské muzeum Chotěboř

přeje všem divákům
do nového roku 2008

vše nejlepší, pevné zdraví,
hodně štěstí

a životního optimismu.

�������



�������

���������	
������
�

�	
	���
��

��������������

�	
���	
��

�������





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.2
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 50
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 50
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 150
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002000d>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002000d>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /GRE <>
    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002000d>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e000d>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /CZE <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [419.528 595.276]
>> setpagedevice


